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5M4 Devoir de mathématiques 1,1 25.10.2011

Durée : 60' Calculatrice non autorisée

Question 1 12 (=4+4+4) points

(1) Ecrire en notation scientifique :

(2) Compléter :
a)  420'000-10 :Q.O().OTO.H.L.. 107"

b)  0,00607-10° = 60'700-10-&
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(3) Comparer : e
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Question 2 Si 8 Toaal L Biaints
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Ecrire 497 : —— sous forme d'un produit de puissances de nombres premiers.
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Question 3

8" - (~500" 000)‘2
—0,000' 0064

Calculer

_____ (5.4

10 points

et mettre le résultat en notation scientifique.
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Question 4
= (—0,4)_
4-2-(-3)

Calculer =

i

C e
R A0 |
o

(]

If

L
256 Ao~ do™3
e

B .Z,Slé L /(O—-Y_
1 R | |

- ZI% /Lo'g‘ ytofr

| _z{ﬂ,./(é;S

| [ U
|
|
|

B

10 points

et mettre le résultat sous forme d'une fraction irréductible.




Question 5 10 points

Simplifier l'expression suivante autant que possible. Ecrire le résultat sans exposant
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Question 6 10 points

Sachant que ¢’ =7 et b’ = -1~, calculer :
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